HSBC Navigating Business series

Mastering efficient liquidity management

On our recent HSBC webinar, you can listen to the replay here, we polled over 70 corporates on their perspectives around their visibility and control over their liquidi-
ty and here are the results:
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Over the last 3 months, have you started
using more digital channels for banking?
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For a corporate treasurer, which of the these are
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